

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST VI. KERÜLETEN-UTCA 36. SZÁMRAKAT NEM KÜLDÖNK VISSZA.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, VI. DALSZÍNHÁZ-UTCA 9. HIRDETÉSEKET ÉS NYILTÉRRE VALÓ KÖZLEMÉNYEKET FELVEVA A KIADÓHIVATAL.

A földmivvelésügyi miniszterium.

Mi történik a földmivvelésügyi tárczával? Mért nem töltik be az üresedésben lévő miniszteri állást? Csakugyan nem kapnak-e bele alkalmas embert, vagy pedig a mélyes...

kell nyilvánulnia a miniszterek teremtőképességének; ilyenkor van helyén a szerzett tapasztalatok alkalmazása, régi hiányok pótlása, elkövetett hibák orvoslása. És éppen ilyenkor van üresedésben a földmivvelésügyi miniszteri állás.

ségtetés megállapításánál. Gróf Bethlen András e tekintetben nem sok kellemetlenséget okozott a kabinetnek, mert benne volt ugyan jóakarata, de erélyes határozottság minél kevesebb.

Budapest, július 13.

Az 1893. évi állami zárszámadás. Az állami számvételezőknek hetek óta serényen folynak a zárszámadási munkálatok.

A kerületi elöljáróságok.

Buda és Pest egyesítése óta az elöljáróságokról szóló törvény az első, mely specialiter a főváros közigazgatásával foglalkozik.

KÜLFÖLD.

— július 13.

Ha igaz az a hír, amit a Daily News állít, hogy Rosebery nem szándékozik elnapoltatni az angol alsóház üléseit, akkor ez az ülésszak lesz a leg-hosszabb, amit az utóbbi években az angol alsóház tartott.

felelősséget, egy szóval mindent, a mit okosan kívánni lehet. És mégis, az új elöljáróságoknak életbeléptetésük első napjaiban alig leküzdhető nehézségekkel kell megküzdeniük.

A tanácsnak volt feladata a törvény keretében alkotandó szabályrendelet előkészítése, a személyzeti létszám megállapítására a közgyűlésnek javaslatot tenni, s általában az új szervezet életbeléptetésének összes feltételeit megvalósítani.

Nem akarjuk elhinni, hogy az ellenséges indulat csakugyan megvan a tanácsban, mert az nem jelentene egyebet, mint hogy a tanács féltékeny az elöljáróságok önállóságára, és a központi adminisztrációtól való függetlenségére.

De nem reméljük a központ és a kerületek működésében azt a harmonikus kölcsönhatást, mely a közigazgatás helyes menetének elengedhetetlen feltétele s a mely azért nem fog bekövetkezni, mert a központ szervezetének az elevenség és gyorsaság előfeltételei teljesen hiányoznak.

Az arany sziv.

Azt hiszem, semmi csodálni való nincs azon, ha utcai tolongás közben egy zsebmetsző valamely hölgy zsebéből kilopja a tárczát, a nélkül, hogy a nő arcát megnézte volna.

Miska homlokára tette a kezét és pillanatig maga elé bámult, de azután folytatta:

— Azt hittem, hogy boldog vagyok, mert tudtam, hogy az asszony szeret. De nézz körül csak a világon. Látnod délutánpontig azt a sok fogatot az utcán? Azt a sok paradés urat, urhölgyet, cizemóds, sallangos, tündökös népséget, a mely munka nélkül tölti a napot, helyül, élvez, nevet, díszít magát és hetéken hirdeti, hogy nincs egyensúly az emberek között és ők képezik a mérleg nehezebb serpenyőjét?

Megtalálták megint? Ferjem, kedvesem!

Meg tudósították megint? Ferjem, kedvesem! Meg tudósították megint? Ferjem, kedvesem! Meg tudósították megint? Ferjem, kedvesem!

— Utott az óra — mondá csöndesen Miska — mintha önmagával beszélne.

— Engem elhagyott és nem törődött tovább ösztörtől szivemmel. En boszút esküdtem az egész társadalomnak, a mely megrontotta boldogságomat; nyomorba süllyedtem; azt mondják, hogy bűnbe is. Nem bűn az, a mit én teszek; azok mondják bűnnek oda fön — hallod a hintók zörögését? — mert féltik a kényelmeket. Majd megjön az ó órájuk is.

— Mit fogtál Miska? — kérdé halkan a czinkos.

— Mit fogtál Miska? — kérdé halkan a czinkos. — Mit fogtál Miska? — kérdé halkan a czinkos. — Mit fogtál Miska? — kérdé halkan a czinkos.

— Dobb el azt a szívet! — mondá Jónás — nem érdemli meg az az asszony.

— Dobb el azt a szívet! — mondá Jónás — nem érdemli meg az az asszony. — Utott az óra — mondá csöndesen Miska — mintha önmagával beszélne.

— Hol van? — kérdé örömmel a nő.

— Hol van? — kérdé örömmel a nő. — Hol van? — kérdé örömmel a nő. — Hol van? — kérdé örömmel a nő.

— Most megfordul a világ rendje — folytató Miska — eddig úgy volt, hogy az tette túvá a világot, a kit meglopták, hogy a tolvaj meg találja s most én, a tolvaj, fogom túvé tenni a világot, hogy megtaláljam azt, a kit megloptam.

— Most megfordul a világ rendje — folytató Miska — eddig úgy volt, hogy az tette túvá a világot, a kit meglopták, hogy a tolvaj meg találja s most én, a tolvaj, fogom túvé tenni a világot, hogy megtaláljam azt, a kit megloptam.

— Mit fogtál Miska? — kérdé halkan a czinkos.

— Mit fogtál Miska? — kérdé halkan a czinkos. — Mit fogtál Miska? — kérdé halkan a czinkos. — Mit fogtál Miska? — kérdé halkan a czinkos.

— Mit fogtál Miska? — kérdé halkan a czinkos.

— Mit fogtál Miska? — kérdé halkan a czinkos. — Mit fogtál Miska? — kérdé halkan a czinkos. — Mit fogtál Miska? — kérdé halkan a czinkos.

— Mit fogtál Miska? — kérdé halkan a czinkos.

— Mit fogtál Miska? — kérdé halkan a czinkos. — Mit fogtál Miska? — kérdé halkan a czinkos. — Mit fogtál Miska? — kérdé halkan a czinkos.

— Mit fogtál Miska? — kérdé halkan a czinkos.

— Mit fogtál Miska? — kérdé halkan a czinkos. — Mit fogtál Miska? — kérdé halkan a czinkos. — Mit fogtál Miska? — kérdé halkan a czinkos.

— Mit fogtál Miska? — kérdé halkan a czinkos.

— Mit fogtál Miska? — kérdé halkan a czinkos. — Mit fogtál Miska? — kérdé halkan a czinkos. — Mit fogtál Miska? — kérdé halkan a czinkos.

— Mit fogtál Miska? — kérdé halkan a czinkos.

— Mit fogtál Miska? — kérdé halkan a czinkos. — Mit fogtál Miska? — kérdé halkan a czinkos. — Mit fogtál Miska? — kérdé halkan a czinkos.

— Mit fogtál Miska? — kérdé halkan a czinkos.

— Mit fogtál Miska? — kérdé halkan a czinkos. — Mit fogtál Miska? — kérdé halkan a czinkos. — Mit fogtál Miska? — kérdé halkan a czinkos.



Büfényes.

Mosolygós le az or oló első főb-... az első rém-... mekülték, a mely megett mekült...

Büfényes.

Mindenki az dott keríteni, azon-... a két nagy nyil-... a két nagy nyil-...

Büfényes.

Az óból szigetel-... minthogy a házak... tudományegyet-

Büfényes.

kereső nélkülözések is szükségeseznek látszanak. Nem egy könnyen mondunk le ezekről a kedves és szingárd vételeikről!

Büfényes.

Oh! ez egyszer ön nem volt nagylelkű, nem gondolt rám! Pedig mégis, gondolja meg csak; kivélem senki másnak sem szabad megosztani az ön vesztéit.

A magyar koronajelvények kitérása. A bécsi lapok Popovics betévesése öngyilkosságával kapcsolatban nagyon érdekes és minálunk alig ösmert részleteket emlegetnek arról, hogy a magyar koronajelvényeket miképen ásták ki Orsova mellett.

Büfényes.

Büfényes. A király — a hivatalos lap mai száma szerint — Mihánovich Miklós és. k. tisztelbéli konzulnak Buenos-Ayresben a harmadik osztályú vaskorona-rendet, Boghos Bej Galí osztrák-magyar védelem, kairói nagybirtokosnak, a Ferencz József-rend közepkeresztjét, még pedig az előbbinek díjmentesen, adományozta.

Büfényes.

Büfényes. A király — a hivatalos lap mai száma szerint — Mihánovich Miklós és. k. tisztelbéli konzulnak Buenos-Ayresben a harmadik osztályú vaskorona-rendet, Boghos Bej Galí osztrák-magyar védelem, kairói nagybirtokosnak, a Ferencz József-rend közepkeresztjét, még pedig az előbbinek díjmentesen, adományozta.

Büfényes.

Büfényes. A király — a hivatalos lap mai száma szerint — Mihánovich Miklós és. k. tisztelbéli konzulnak Buenos-Ayresben a harmadik osztályú vaskorona-rendet, Boghos Bej Galí osztrák-magyar védelem, kairói nagybirtokosnak, a Ferencz József-rend közepkeresztjét, még pedig az előbbinek díjmentesen, adományozta.

Büfényes.

Büfényes. A király — a hivatalos lap mai száma szerint — Mihánovich Miklós és. k. tisztelbéli konzulnak Buenos-Ayresben a harmadik osztályú vaskorona-rendet, Boghos Bej Galí osztrák-magyar védelem, kairói nagybirtokosnak, a Ferencz József-rend közepkeresztjét, még pedig az előbbinek díjmentesen, adományozta.

A közpömvészetelek az ezredéves ünnepélyen Wekerle miniszterelnök elnöke alatt ma beható tanácskozás folyt a hazai közpömvészetelek az ezredéves ünnepélybe való bevonása tárgyában, melyen báró Eötvös Loránt vallás- és közoktatási miniszter és számos festő és szobrász vettek részt.

Büfényes.

Büfényes. A király — a hivatalos lap mai száma szerint — Mihánovich Miklós és. k. tisztelbéli konzulnak Buenos-Ayresben a harmadik osztályú vaskorona-rendet, Boghos Bej Galí osztrák-magyar védelem, kairói nagybirtokosnak, a Ferencz József-rend közepkeresztjét, még pedig az előbbinek díjmentesen, adományozta.

Büfényes.

Büfényes. A király — a hivatalos lap mai száma szerint — Mihánovich Miklós és. k. tisztelbéli konzulnak Buenos-Ayresben a harmadik osztályú vaskorona-rendet, Boghos Bej Galí osztrák-magyar védelem, kairói nagybirtokosnak, a Ferencz József-rend közepkeresztjét, még pedig az előbbinek díjmentesen, adományozta.

Büfényes.

Büfényes. A király — a hivatalos lap mai száma szerint — Mihánovich Miklós és. k. tisztelbéli konzulnak Buenos-Ayresben a harmadik osztályú vaskorona-rendet, Boghos Bej Galí osztrák-magyar védelem, kairói nagybirtokosnak, a Ferencz József-rend közepkeresztjét, még pedig az előbbinek díjmentesen, adományozta.

Büfényes.

Büfényes. A király — a hivatalos lap mai száma szerint — Mihánovich Miklós és. k. tisztelbéli konzulnak Buenos-Ayresben a harmadik osztályú vaskorona-rendet, Boghos Bej Galí osztrák-magyar védelem, kairói nagybirtokosnak, a Ferencz József-rend közepkeresztjét, még pedig az előbbinek díjmentesen, adományozta.

Wellner repülőgépe. Wellner tanár, a k. hosszabb idő óta Bécsben időzött, hogy repülőgépet teljesen felszerelje, kísérletnek eredményével, úgy látszik, nem volt meglegedve, mert visszautazott Brünne. A tanár csak e hó végén tér vissza Bécsbe, hogy titokban tartott kísérleteit folytassa, mert mindaddig nem szándékozik repülőgépet a nyilvánosság előtt bemutatni, míg meg nem győződik arról, hogy nem valti kudarcot.

Büfényes.

Büfényes. A király — a hivatalos lap mai száma szerint — Mihánovich Miklós és. k. tisztelbéli konzulnak Buenos-Ayresben a harmadik osztályú vaskorona-rendet, Boghos Bej Galí osztrák-magyar védelem, kairói nagybirtokosnak, a Ferencz József-rend közepkeresztjét, még pedig az előbbinek díjmentesen, adományozta.

Büfényes.

Büfényes. A király — a hivatalos lap mai száma szerint — Mihánovich Miklós és. k. tisztelbéli konzulnak Buenos-Ayresben a harmadik osztályú vaskorona-rendet, Boghos Bej Galí osztrák-magyar védelem, kairói nagybirtokosnak, a Ferencz József-rend közepkeresztjét, még pedig az előbbinek díjmentesen, adományozta.

Büfényes.

Büfényes. A király — a hivatalos lap mai száma szerint — Mihánovich Miklós és. k. tisztelbéli konzulnak Buenos-Ayresben a harmadik osztályú vaskorona-rendet, Boghos Bej Galí osztrák-magyar védelem, kairói nagybirtokosnak, a Ferencz József-rend közepkeresztjét, még pedig az előbbinek díjmentesen, adományozta.

Büfényes.

Büfényes. A király — a hivatalos lap mai száma szerint — Mihánovich Miklós és. k. tisztelbéli konzulnak Buenos-Ayresben a harmadik osztályú vaskorona-rendet, Boghos Bej Galí osztrák-magyar védelem, kairói nagybirtokosnak, a Ferencz József-rend közepkeresztjét, még pedig az előbbinek díjmentesen, adományozta.

A magyar nyelv a peral iskolában. Konstantinápoly állomásában, Perában a múlt vasárnap tartották meg az osztrák-magyar iskolák záróünnepét. Az ünnepélyen az iskola összes helyiségei megteltek a konstantinápolyi osztrák-magyar kolónia gyűlével. Az ünnepséget a népművészet éneklésével nyitották meg a tanulók, mire német, magyar, szerb, horvát, olasz és francia szavazatok következtek. A perai iskola ez évben is, mint fennállása óta mindig, elismerésre méltó eredményeket szerzett a magyar nyelv ápolása körül, a minek ékesen szóló bizonyítéka volt a tanulókhoz az ünnepélyen bemutatott előmenetele.

Büfényes.

Büfényes. A király — a hivatalos lap mai száma szerint — Mihánovich Miklós és. k. tisztelbéli konzulnak Buenos-Ayresben a harmadik osztályú vaskorona-rendet, Boghos Bej Galí osztrák-magyar védelem, kairói nagybirtokosnak, a Ferencz József-rend közepkeresztjét, még pedig az előbbinek díjmentesen, adományozta.

Büfényes.

Büfényes. A király — a hivatalos lap mai száma szerint — Mihánovich Miklós és. k. tisztelbéli konzulnak Buenos-Ayresben a harmadik osztályú vaskorona-rendet, Boghos Bej Galí osztrák-magyar védelem, kairói nagybirtokosnak, a Ferencz József-rend közepkeresztjét, még pedig az előbbinek díjmentesen, adományozta.

Büfényes.

Büfényes. A király — a hivatalos lap mai száma szerint — Mihánovich Miklós és. k. tisztelbéli konzulnak Buenos-Ayresben a harmadik osztályú vaskorona-rendet, Boghos Bej Galí osztrák-magyar védelem, kairói nagybirtokosnak, a Ferencz József-rend közepkeresztjét, még pedig az előbbinek díjmentesen, adományozta.

Büfényes.

Büfényes. A király — a hivatalos lap mai száma szerint — Mihánovich Miklós és. k. tisztelbéli konzulnak Buenos-Ayresben a harmadik osztályú vaskorona-rendet, Boghos Bej Galí osztrák-magyar védelem, kairói nagybirtokosnak, a Ferencz József-rend közepkeresztjét, még pedig az előbbinek díjmentesen, adományozta.

A magyar nyelv a peral iskolában. Konstantinápoly állomásában, Perában a múlt vasárnap tartották meg az osztrák-magyar iskolák záróünnepét. Az ünnepélyen az iskola összes helyiségei megteltek a konstantinápolyi osztrák-magyar kolónia gyűlével. Az ünnepséget a népművészet éneklésével nyitották meg a tanulók, mire német, magyar, szerb, horvát, olasz és francia szavazatok következtek. A perai iskola ez évben is, mint fennállása óta mindig, elismerésre méltó eredményeket szerzett a magyar nyelv ápolása körül, a minek ékesen szóló bizonyítéka volt a tanulókhoz az ünnepélyen bemutatott előmenetele.

Büfényes.

Büfényes. A király — a hivatalos lap mai száma szerint — Mihánovich Miklós és. k. tisztelbéli konzulnak Buenos-Ayresben a harmadik osztályú vaskorona-rendet, Boghos Bej Galí osztrák-magyar védelem, kairói nagybirtokosnak, a Ferencz József-rend közepkeresztjét, még pedig az előbbinek díjmentesen, adományozta.

Büfényes.

Büfényes. A király — a hivatalos lap mai száma szerint — Mihánovich Miklós és. k. tisztelbéli konzulnak Buenos-Ayresben a harmadik osztályú vaskorona-rendet, Boghos Bej Galí osztrák-magyar védelem, kairói nagybirtokosnak, a Ferencz József-rend közepkeresztjét, még pedig az előbbinek díjmentesen, adományozta.

Büfényes.

Büfényes. A király — a hivatalos lap mai száma szerint — Mihánovich Miklós és. k. tisztelbéli konzulnak Buenos-Ayresben a harmadik osztályú vaskorona-rendet, Boghos Bej Galí osztrák-magyar védelem, kairói nagybirtokosnak, a Ferencz József-rend közepkeresztjét, még pedig az előbbinek díjmentesen, adományozta.

Büfényes.

Büfényes. A király — a hivatalos lap mai száma szerint — Mihánovich Miklós és. k. tisztelbéli konzulnak Buenos-Ayresben a harmadik osztályú vaskorona-rendet, Boghos Bej Galí osztrák-magyar védelem, kairói nagybirtokosnak, a Ferencz József-rend közepkeresztjét, még pedig az előbbinek díjmentesen, adományozta.

A VÉRPAD FELE.

Marie áhítatos figyelemmel hallgatta kedvese elbeszélését. Mikor a báró végére jutott annak, megkérdezte: — És megtalálta a nőt, a ki a királyné helyét foglalja el? — Nem egy, de tíz, husz, száz állna rendelkezésünkre, ha kellene! — Úgy látszik, hogy a vesztés növekedével a hősiesség megfizetődik a francia nők lelkeiben, és hogy férfiak módjára viselkednek, a móda a köztársaság is ugyan viselőik és egyenlővé teszi őket a férfiakkal a halál előtt.

VIII.

Ha egyszer elhatározásában megállapodott, — Batz báró habozás és gyengeség nélkül fogott a kivelhez. Visszatért Párisba, értesítette Michonist, hogy a nő, a ki a királyné helyét foglalja el, a börtönben, meg van találva és megtudva, hogy Constant, a csendőr, október elsején este lesz

VIII.

Őpp oly kevésbé kétkedtem irántam táplált jó akaratukban, mint rossz érzelmeikben; de mind a kettőhöz hozzátartoztam, és mert megszoktam nem gondolni velők, minden zavar nélkül nézek elébe a fokozott ellenséges indulatnak, a melyről te olyan szives vagy, hogy értesítsz engem.

VIII.

Te zavar nélkül nézhetsz elébe, azon senki sem fog csodálkozni, — mert mindenki ismeri bátorságodat és halálmegvetésedet; azonban meg egyedül a világon és barátid nem lát-hatják annyira közönyösen a vesztéket, melyekben forogsz.

VIII.

Ha látja vagyon érte a barátoknak, bárkik is azok. De mert ők egy olyan kevésbé tehettek vala-nul, mint én magam, a bizottságok ellenséges-kedése és az egész jakobinus népszé duhe ellen, legjobb, ha ők is csak úgy cselekszenek, mint én, azaz ha a Gondviselésre bízzák magukat, a ki, ha akarja, kijátszhatja terveiket és elvonhatja csapa-saik által azokat, a kiket pártfogolni kegyeskedik.

A fűrészek ma egy 14 éves... A fűrészek ma egy 14 éves...

Ma délután fogták ki a soroksári Dunaágban Tomis János rendőrtisztviselő... Ma délután fogták ki a soroksári Dunaágban Tomis János rendőrtisztviselő...

Tíz az új országház telepén. Ma éjjel után egy óra táján az új országház... Tíz az új országház telepén. Ma éjjel után egy óra táján az új országház...

Csalások hírlapírók neve alatt. A legutóbbi időben két ezüstpénzes... Csalások hírlapírók neve alatt. A legutóbbi időben két ezüstpénzes...

Egy fővárosi mérnök öngyilkossága. Mérnök körökben általános részvételt keltett ma egy budapesti mérnök... Egy fővárosi mérnök öngyilkossága. Mérnök körökben általános részvételt keltett ma egy budapesti mérnök...

Csaló uradalmi társ. Gróf Andrassy Aladár egyik alantas tisztje az utóbbi hetekben... Csaló uradalmi társ. Gróf Andrassy Aladár egyik alantas tisztje az utóbbi hetekben...

A kik nem dohányoznak. Páris, július 11. Párisnak legboldogabb embere most talán Desroix uram, a dohányzás visszafélése ellen... A kik nem dohányoznak. Páris, július 11. Párisnak legboldogabb embere most talán Desroix uram, a dohányzás visszafélése ellen...

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET. A milánói Skála színházának Sonogno, az ismert kiadó által történt... SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET. A milánói Skála színházának Sonogno, az ismert kiadó által történt...

kezik meg Carnot pénzügyminiszteri működéséről, a ki dohányzási... kezik meg Carnot pénzügyminiszteri működéséről, a ki dohányzási...

A mi az európai fejedelmek illéti, azok közül bizony kevés a nem dohányzó... A mi az európai fejedelmek illéti, azok közül bizony kevés a nem dohányzó...

A bor és a borhamisítás Oroszországban.

A bort Oroszországban ugyisólván csak néhány évtized óta ismerik, s bor... A bort Oroszországban ugyisólván csak néhány évtized óta ismerik, s bor...

Pétevártott virágzó laboratóriumok vannak, a melyekben boreszenziákat és bor... Pétevártott virágzó laboratóriumok vannak, a melyekben boreszenziákat és bor...

Utóbbi időben a papság is hevesen kikelt a borhamisítás ellen, tiltakozván... Utóbbi időben a papság is hevesen kikelt a borhamisítás ellen, tiltakozván...

A kormány a következő övintézkedésekkel akarja a borhamisítást meg... A kormány a következő övintézkedésekkel akarja a borhamisítást meg...

A nyaralók és gazdák közötti viszonyok... A nyaralók és gazdák közötti viszonyok...

A nyaralók és gazdák közötti viszonyok... A nyaralók és gazdák közötti viszonyok...

SPORT.

Rossz hírek Magyarországról. Tataról érkeztek hírek szerint az idei Derby... Rossz hírek Magyarországról. Tataról érkeztek hírek szerint az idei Derby...

Magyar lovak Baden-Badenben. Németország ezen leghíresebb versenyterén... Magyar lovak Baden-Badenben. Németország ezen leghíresebb versenyterén...

Országos kerékpár-verseny. E hó 29-én a külső kerepesi-úton levő... Országos kerékpár-verseny. E hó 29-én a külső kerepesi-úton levő...

FŐVÁROSI ÜGYEK.

A közséptanács bizottság ma délután Kun Gyula tanácsnok... A közséptanács bizottság ma délután Kun Gyula tanácsnok...

A Duna-jobbparti vízmű megépítése végett szükséges munkálatokra a tanács... A Duna-jobbparti vízmű megépítése végett szükséges munkálatokra a tanács...

EGYLETEK, TÁRSULATOK.

A halál magyar egyet... A halál magyar egyet...

Az országos kisdobozó egyesület... Az országos kisdobozó egyesület...

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK.

A kerepesi-úti négyes faterlep... A kerepesi-úti négyes faterlep...

Ártatlanul a börtönben. Werle József szabadki kereskedőt... Ártatlanul a börtönben. Werle József szabadki kereskedőt...

A Memorandum-pör a kurián.

A kuria határozata. Az Egyetértés tudósítójától. A memorandum-pör... A kuria határozata. Az Egyetértés tudósítójától. A memorandum-pör...

Három napi tárgyalás után a kuria szüneti... Három napi tárgyalás után a kuria szüneti...

11 óra után Osztróvszky elnök kihirdette a legfelsőbb bíróság... 11 óra után Osztróvszky elnök kihirdette a legfelsőbb bíróság...

A határozat kihirdetését követte a terjedelmes indoklás, melyet Dr. Székely Ferenc kuriai bíró... A határozat kihirdetését követte a terjedelmes indoklás, melyet Dr. Székely Ferenc kuriai bíró...

MULATSÁGOK.

Nyári táncmulatság. Az istenhegyi iskola szegény gyermekeinek... Nyári táncmulatság. Az istenhegyi iskola szegény gyermekeinek...

Nyaralók mulatsága. A Zuglignak is megvan az a rossz tulajdonsága, hogy alig hármpintéket... Nyaralók mulatsága. A Zuglignak is megvan az a rossz tulajdonsága, hogy alig hármpintéket...

GYÁSZROVAT.

Csoszhi R. lovag volt kairói főközségi, a bécsi főügyész... Csoszhi R. lovag volt kairói főközségi, a bécsi főügyész...

A közönség köréből.

Kitűnő termés. Legbiztosabban mütárgya alkalmazásával... Kitűnő termés. Legbiztosabban mütárgya alkalmazásával...

Egy kereskedelmi

akadémia... Egy kereskedelmi...

TÁVIRATOK.

Fiume, jul. 13. A lapok ama hira, mintha Zenggen egy... Fiume, jul. 13. A lapok ama hira, mintha Zenggen egy...

Berlin, julius 13. A «Nord. Allg. Ztg.» írja: Az utelvélmegvizsgálási... Berlin, julius 13. A «Nord. Allg. Ztg.» írja: Az utelvélmegvizsgálási...

Páris, jul. 13. A képviselőház tárgyalás alá vette az egyes adó... Páris, jul. 13. A képviselőház tárgyalás alá vette az egyes adó...

London, jul. 13. (Az Egyetértés távirata.) A «Daily Telegraph»... London, jul. 13. (Az Egyetértés távirata.) A «Daily Telegraph»...

Róma, julius 13. A szenátus állandó pénzügyi bizottságának... Róma, julius 13. A szenátus állandó pénzügyi bizottságának...

Róma, jul. 13. A Stefáni-ünnöknéknél jelentik Tangerből... Róma, jul. 13. A Stefáni-ünnöknéknél jelentik Tangerből...

Milánó, jul. 13. Frondi Elisa énekesnő, ki a legutóbbi... Milánó, jul. 13. Frondi Elisa énekesnő, ki a legutóbbi...

Madrid, jul. 13. (Az Egyetértés távirata.) Don Jaime, Don Carlos... Madrid, jul. 13. (Az Egyetértés távirata.) Don Jaime, Don Carlos...

Belgrád, jul. 13. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)... Belgrád, jul. 13. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)...

Szofia, jul. 13. Az «Agence Balcanique» jelenti: Jól értesült... Szofia, jul. 13. Az «Agence Balcanique» jelenti: Jól értesült...

New-York, jul. 13. Debs, a sztrájkoló vezére, kijelentette... New-York, jul. 13. Debs, a sztrájkoló vezére, kijelentette...

Christiania, jul. 13. A storting az összes szavazatokkal... Christiania, jul. 13. A storting az összes szavazatokkal...

Az anarkhisták. Berlin, jul. 13. A «Berliner Tageblatt»-nak jelentik... Az anarkhisták. Berlin, jul. 13. A «Berliner Tageblatt»-nak jelentik...

Berlin, jul. 13. (Az Egyetértés távirata.) Gróf Eulenburg... Berlin, jul. 13. (Az Egyetértés távirata.) Gróf Eulenburg...







